
B

A

D

C

Vielen Dank für Ihr Vertrauen zu unserem 
Produkt

1. Entfernen Sie die 2 oberen Lenkerklemmen und 
legen Sie den Lenker vorsichtig auf eine Decke oder 
ähnliches (Bild A + B).

2. Bauen Sie die Lenkeraufnahmen ab. Montieren Sie 
die Erhöhung mit der Schraube M10x90 und original 
U-Scheibe zwischen Gabelbrücke und Lenkerauf-
nahme (Abb. C+D). Wichtig: Die Kennzeichnung 
(Punkt, Abb. C1 + D) muss in Fahrtrichtung zeigen! 
Drehen Sie die M10 Schraube mit 25Nm fest. 

3. Montieren Sie den Lenker, richten ihn aus und dre-
hen Sie die Schrauben mit 25Nm fest (Abb. D).

Thank you for purchasing our product
1. Remove both upper handle bar clamps, 

then carefully place the handle bar on a blanket 
or similar to protect the paint (Images A + B).

2. Remove the lower bar clamps. Re-attach them to-
gether with a riser piece each, using the supplied 
M10x90 bolts + original washers (Image C). 

 Important: The dots marks on the clamp bodies 
must point forward (Image C1 + D)! 

 Torque the M10 bolts to 25 NM (18,43 ft-lb).
3. Attach and adjust the handle bars, then tighten 

the clamp bolts to 25 NM (18,43 ft-lb).

20 mm Lenkererhöhung / Handle Bar Riser
F 650/800 GS (Twin) - Best.Nr./Part no. 8500138

Genereller Hinweis: Unsere Anleitungen sind nach bestem Wissen erstellt worden, erfolgen jedoch ohne 
Gewähr. Sollten Sie mit dem Anbau nicht zurecht kommen oder Zweifel haben, so wenden Sie sich bitte an 

Ihren BMW-Händler oder die Werkstatt Ihres Vertrauens. Bitte beachten Sie , dass wir keine Gewährleistungen für 
fahrzeugspezifi sche Toleranzen übernehmen können! Es kann im Einzelfall notwendig sein, dass Produkte diesen 
angepasst werden müssen. Copyright by Wunderlich

General note: Our fi tting instructions are written to the best of our knowledge but specifi cations or details may 
change. If you have diffi culties or have doubts with fi tting this part please seek advice from your BMW dealer 

or workshop of your choice. Please note that in some cases due to vehicle related tolerances beyond our control some 
products might need adjusting to fi t. We cannot warranty parts fi tting in those circumstances. Copyright by Wunderlich

Note generali: Le nostre istruzioni di montaggio sono scritte al meglio delle nostre possibilità ma dettagli o 
specifi che possono venire variate. Se avete diffi coltà o dubbi sul montaggio di questo accessorio vi invitiamo 

a rivolgervi al vostro concessionario BMW o alla vostra offi cina di fi ducia.Prendete nota che in qualche caso per 
tolleranze relative al veicolo al di fuori del nostro controllo alcuni accessori possono necessitare di aggiustamenti 
appropriati. In questo caso non possiamo garantire un perfetto montaggio. Copyright by Wunderlich.

1
M10x90


